

今年中央“三公”经费公开定“时间表”

财政部部长谢旭人:要进一步细化解释说明

据新华社北京5月29日电(记者 韩洁 徐蕊)记者29日从财政部获悉,今年中央“三公”经费公开“时间表”已定。财政部部长谢旭人近日指出,2012年中央本级和各部门的“三公”经费预算、决算,将在全国人大常委会批准2011年中央决算后公开,行政经费支出情况也将一并

公开。据了解,2011年全国人大常委会批准2010年中央决算的时间正好在6月底,几天后便拉开了中央单位首次公开“三公”经费的大幕。谢旭人在日前举行的全国政府信息公开工作电视电话会议上指出,进一步加大中央决算公开工作

力度。在做好2011年中央决算公开的同时,要重点加大中央部门决算公开力度,参照2012年中央部门预算公开的做法,细化公开2011年中央部门决算。他强调要扎实做好“三公”经费和行政经费公开工作。为了让社会各界更好地了解和理解,今年中央

各部门要根据《国务院办公厅关于印发2012年政府信息公开重点工作安排的通知》有关要求,进一步细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国(境)团组数及人数、公务接待有关情况等。谢旭人还强调,行政事业性收费信息公开是2012年政府信息公

开重点工作的主要内容。目前,财政部已会同有关部门建立了收费项目目录公示制度和执收单位收费公示制度,并加强了对涉企、教育等重点领域收费公示的管理。下一步,将进一步做好行政事业性收费公示工作,提高收费政策的透明度,更好地接受社会监督。

第三批电信诈骗犯罪嫌疑人被押回国



■ 昨天犯罪嫌疑人被押解下飞机 新华社 发

据新华社上海5月29日电(记者 杨金志 潘旭)5月29日20时55分,“11·29”特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团第三批大陆地区13名犯罪嫌疑人从斯里兰卡被押解到上海。至此,该电信诈骗犯罪集团已有139名犯罪嫌疑人被押解回国。

5月23日,在公安部的直接指挥下,中国大陆和台湾两岸警方联手泰国、马来西亚、印度尼西亚、柬埔寨、斯里兰卡、斐济等6国采取集中统一行动,成功摧毁了一特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团。这次集中统一行动在两岸及东盟、南亚和大洋洲6国同时开展,成功摧毁境外电信诈骗窝点35处,进一步巩固了两岸和6国警务合作的基础,扩大了联手打击犯罪的领域和范围,拓展了警务合作的深度和广度。此次两岸和6国集中统一行动,不仅对电信诈骗犯罪活动再次给予了沉重打击,同时也表明,中国公安机关有信心有能力坚决打击严重危害人民群众切身利益的犯罪活动,维护好人民群众的切身利益。

为确保押解工作进行顺利,斯里兰卡警察总部高度重视,刑事侦查局局长马赫·佩雷拉先生亲自率斯里兰卡警察会同中国公安部赴斯里兰卡工作组共同执行押解任务。

截至目前,此次集中统一行动已抓获犯罪嫌疑人482名,其中大陆地区犯罪嫌疑人177名,台湾地区犯罪嫌疑人286名。在泰国、马来西亚抓获的126名大陆地区犯罪嫌疑人已于5月24日分两批被押解回国。其余犯罪嫌疑人押解工作正紧张有序进行中。

符合两岸同属一个中国事实都有积极意义

综合新华社上午快讯 国台办发言人杨毅在发布会上应询评论马英九日前所阐述的大陆政策时说,两岸同属一

个中国的事实没有改变,符合这一客观事实的言论、主张、政策都有积极意义。杨毅今天在例行发布会上宣布,

中国国民党副主席洪秀柱以及新党、亲民党、无党团结联盟的有关负责人将出席第四届海峡论坛。

宋墙依旧在 几度夕阳红

——探访蒋经国先生赣南旧居

章江水从宋代古城墙外缓缓流过,城墙下面一座鱼鳞板墙、板瓦屋面的俄式建筑,虽然历经60多年的风雨沧桑,依然保存完好。这就是台湾当局已故领导人蒋经国先生的赣州故居。

在城墙上俯瞰,这所坐北朝南的旧居呈“凸”字形结构。“凸”字正中是客厅与饭厅,两侧是四间居室。工整的“四室二厅”总面积约180平方米。1940年至1945年,蒋经国携妻和一双儿女于此居住。

走下城墙,穿过一个回廊,便可进入蒋经国夫妇的卧室和起居室。起居室内书桌和两只椅子,是蒋经国用过的旧物。起居室墙上,挂有多幅蒋经国在不同时期与其父蒋介石、其妻蒋方良合影的黑白照片。

据介绍,蒋经国曾在此接待过张治中、白崇禧、雷洁琼、美国代表、苏联顾问等各方人士。赣南6年在蒋经国

一生中具有特殊意义,甫至此地,其生母毛福梅就在日军对浙江的轰炸中身亡;与当时在公署工作的章亚若相识相恋,也是在这个时期。

另两间房曾是蒋经国子女孝文、孝章的卧室,如今已作为展出其生平、政绩史料的陈列室。主政赣南期间,蒋经国曾禁赌禁烟,移风易俗,发起新生活运动。展室里存有一张当年“集团婚礼”(即集体婚礼)的结婚证。证婚人一栏里,印着“蒋经国”的名字。

见证蒋经国在赣南作为的还有当年《正气日报》的几幅复印件,其中一张印有其“大公无私,除暴安良;保护好人,打倒坏人”的题字。另一张上可见开办专门收留孤儿的“中华儿童新村启事”,以及“新赣南家训讨论专页”等。

2005年,蒋经国与章亚若之子、现任中国国民党副主席蒋孝严曾参访旧居,其所留书的“怀古思今望远”及“赣

州忆母 千丝万缕情 海枯石烂坚”两条字幅,也陈列于此。

饭厅外的庭院里,有一株亭亭如盖的白玉兰树。每年初夏,花朵茂盛,满庭飘香。这棵树是蒋经国1941年手植。

自1946年蒋经国短暂逗留赣南后,便再未践履此地。据管理员周丹介绍,其旧居在赣南一直得到精心保护。1949年10月新中国成立后,旧居一直被用作冶金研究所的药品仓库,没有受到破坏。1988年,旧居被列为赣州市文物保护单位,随后被开辟为景点。

周丹说,随着两岸关系的改善,这里接待的游人也越来越多。

旧居不远,便是名胜郁孤台。南宋著名词人辛弃疾在此留下千古名句:“郁孤台下清江水,中间多少行人泪。西北望长安,可怜无数山。青山遮不住,毕竟东流去……” 新华社记者 林甦 (据新华社江西赣州5月29日电)

侵犯公民人身自由权赔偿标准 提高到每日162.65元

据新华社北京5月29日电(记者 杨维汉 陈菲)最高人民法院29日公布了2012年作出国家赔偿决定涉及的侵犯公民人身自由权的赔偿标准,具体数额为每日162.65元。2011年公布的数额为142.33元。

据了解,国家统计局2012年5月29日公布,2011年城镇非私营单位在岗职工年平均工资(即原“全国在岗职工年平均工资”)数额为42452元,比上年增加5305元,日平均工资为162.65元,比上年增加20.32元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”最高人民法院要求,各级人民法院在审理国家赔偿案件时按照上述标准执行。

另悉,最高检国家赔偿工作办公室29日下发通知,要求全国检察机关执行新的日赔偿标准。根据新标准,2012年检察机关在办理刑事赔偿案件时,每日赔偿金额为162.65元。

贪官为美容挥霍近17万元

北京朝阳区农委“小金库”成提款机

本报讯 据北京晨报报道,做美容、买翡翠、给孩子付机票钱……董金亭在担任朝阳区农村工作委员会(简称“朝阳农委”)副主任期间,几乎把单位的“小金库”当成了自家的提款机。昨天,董金亭因涉嫌贪污罪和受贿罪站在了北京市一中院的被告席上。

据检方指控,2006年1月至2010年8月期间,董金亭利用负责管理“朝阳农委”账外资金的职务便利,多次支出账外资金共计人民币169360元,用于与他在北京某美容院做美容消费。此外,2010年8月,董金亭利用协助“朝阳农委”主任管理“朝阳农委”财务科的职务便利,预付给北京东方假日旅

游有限责任公司的公款中支出人民币8140元,为其儿子和儿子的女友购买九寨沟至北京的头等舱机票2张。

检方认为,董金亭还先后收受银行卡、购物卡等财物,涉嫌构成受贿罪。

昨天上午在法庭上,董金亭几乎在每次回答公诉人提出的问题时,都要强调一下“单位小金库的形成和使用,我没有决策权,我只是使用者”。董金亭表示,美容卡除了自己,还有单位另一位女领导和那位财务部的工作人员一同使用。

公诉机关认为,董金亭涉嫌的贪污罪,应判处10到13年有期徒刑,受贿罪应判处3年以下有期徒刑。而董金亭的律师为其做了无罪辩护。(何欣)

鲁若晴已获网友捐款逾五十万元

本报讯(记者 姜燕)曾被认为“并不存在”、“纯属炒作”的青岛患癌美少女鲁若晴确有其人(本报5月23日焦点新闻曾有报道)。5月23日,鲁若晴再入北京协和医院治疗。央视《新闻直播间》和《东方时空》报道了鲁若晴的病情。主治医生称她的治疗费用最低也需40万元。日前,知名网友薛蛮子发起微博募捐,目标100万元。截至昨天下午4时30分,捐款已超50万元。

鲁若晴的主治医师段明辉介绍,由于错过了最佳治疗时间,她的康复难度大了许多。她患的是急性淋巴细胞白血病,费城染色体呈阳性,治疗存在一定难度。40万元是治疗费的最低限。目前,仅长期服用的进口特效药格列卫,每天就需花费800元。段医生表示,要尽最大的努力,大约1个月就能看出疗效,鲁若晴还是很有希望的。

前天傍晚,在到医院探视鲁若晴后,网友薛蛮子和张黎刚联合新浪微博公益官方微博发起“爱心传递,温暖白血病女孩鲁若晴”的活动,募集额度定为100万元。薛蛮子的微博显示,截至昨天下午4时30分,共有4085人为鲁若晴捐款,总额达504280元,第一期医疗费用已经解决。

讣告

爱妻**闾玉林**因病医治无效,于2012年5月28日辞世,享年87岁。

爱妻生于1926年5月,毕业于上海大夏大学,中共党员,从教五十余载,桃李满天下。

爱妻一生宽容仁厚、贤淑善良,热爱家庭、热爱生活,与我们分享了无数幸福时光。她的离去,让我们倍感伤痛。

为寄托哀思,现定于6月1日下午15时在龙华殡仪馆云瀚厅举行告别仪式。

夫:张毓恒 率
女:张伊兴 婿:胡礼忠 外孙女:胡舒予
张伊耘 许建华 许琛
侄:张世强 媳:杜爱芳

哀告

联系电话:13681765186 13795331039